

СТ А Н О В И Щ Е

От доц. д-р Мариета Йорданова Симонова - Василевска, д.м.
Катедра “Гастроентерология, чернодробно-панкреатична хирургия и
трансплантология, ВМА – София

Относно: Конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент” по научна специалност „Гастроентерология” във Втора катедра по Вътрешни болести, секция „Гастроентерология”, Медицински университет – Пловдив

Кандидат: д-р Даниел Илианов Дойков, асистент във Втора катедра по Вътрешни болести, Медицински университет – Пловдив

1. Биографични данни и кариерно развитие

Д-р Даниел Илианов Дойков е роден през 1984 г., завършва Медицински университет – Пловдив през 2009 г. Има придобита специалност по Гастроентерология през 2015 г. към Медицински Университет – Пловдив и завършена магистратура по Обществено здраве и здравен мениджмънт също през 2015 г. Има защитен дисертационен труд на тема “Еластография в реално време като метод за оценка плътността на черния дроб при хронична чернодробна болест” през 2018 г.

Професионалното развитие на д-р Дойков започва като лекар-ординатор в АСИП МДС „Каспела” през 2009 г след завършване на Медицински Университет – Пловдив. През 2015 г след конкурс заема длъжността „асистент” във Втора катедра по Вътрешни болести, Медицински университет – Пловдив, която заема и до сега. Управител на АСИП МДС „Каспела” от октомври 2015 г.

Основните след-дипломни обучения на д-р Дойков са множество международни курсове и обучения в различни насоки на гастроентерологията за различни модалности на ултразвуковата диагностика и гастроинтестиналната ендоскопия (диагностична и терапевтична).

Притежава необходимите за специалността „Гастроентерология” сертификати за извършване на високоспециализирани изследвания – I, II и III ниво за абдоминална ехография и I, II и III ниво за гастроинтестинална ендоскопия, издадени от Медицински Университет – Пловдив.

2. Научно изследователска дейност

Д-р Даниел Илианов Дойков се представя с общо 18 научни труда: един дисертационен труд; една монография; 16 публикации в български периодични списания и научни сборници. Научните трудове са публикувани в нереферирани списания с научно рецензиране и в редактирани колективни томове, съответно 12/4.

Като автор на публикации д-р Дойков е цитиран 11 пъти – в реферирани и индексирани в база данни с научна информация (Scopus и Web of science) – 1 бр; цитации в нереферирани списания с научно рецензиране – 6 бр и цитации в монографии и колективни томове с научно рецензиране – 4 бр.

Научната дейност на д-р Дойков е основно в сферата на възможностите на ултразвуковата ехография при характеристиката и диагностичното уточняване на хроничните чернодробни заболявания. На тази тема е и дисертационният труд на кандидата “Еластография в реално време като метод за оценка плътността на черния дроб при хронична чернодробна болест”, който е разработен в периода 2013 – 2016 г, когато еластографията като диагностична методика все повече се утвърждаваше в клиничната практика. В дисертационният си труд д-р Дойков за първи път в България прави комплексно проучване и сравнение между инвазивни и неинвазивни методики при пациенти с хронична чернодробна болест с различна етиология. Монографията „Ултразвукова еластография на черния дроб” издадена през 2019 г. задълбочено показва приложението на различните модалности на ултразвуковата еластография – компресионна, транзитна, напречно-вълнова и такава с акустичен лъчев импулс при чернодробни заболявания. Най-голям брой публикации има кандидата по тази тема. Има три публикации в международни списания. Публикувал е и оригинални статии, които показват приложението на ултразвуковата ехография при заболяванията на панкреаса и при заболяванията на жлъчния мехур. Част от публикациите са в сферата на гастроинтестиналните ендоскопски изследвания.

3. Учебно-преподавателска дейност

Преподавателската дейност на д-р Дойков е свързана с обучението на студенти, специализанти и стажант-лекари; участие в семинали и държавни изпити на студенти; редактиране и коректорска дейност към Медицински университет – Пловдив. Предоставената академична справка за учебната натовареност на кандидата от отдел „Учебни дейности” на Медицински университет – Пловдив за последните 3 години е в

границите 400 – 496 часа. Тези показатели отговарят напълно на изискванията за учебно–преподавателска дейност за участие в конкурса за придобиване на научно-образователната степен „Доцент” в Медицински университет – Пловдив.

4. Обществена дейност и членство в научни организации.

Д-р Дойков е член на Българско дружество по гастроентерология, гастро-интестинална ендоскопия и абдоминална ехография; Европейска асоциация за изучаване на черния дроб (EASL), Европейската асоциация за гастро-интестинална ендоскопия (ESGE) и Европейската група за ендоскопска ултрасонография.

В заключение, считам, че д-р Даниел Илианов Дойков покрива напълно необходимите критерии за научно-изследователска, учебно-преподавателска и лечебно-диагностична дейност за придобиване на академична длъжност “Доцент” според изискванията на Правилника за развитие на Академичния състав на Медицински университет – Пловдив за придобиване на научно-образователната степен „Доцент”.

Давам своята позитвна оценка и препоръчвам на Научното жури да предложи на Академичният съвет на Медицински университет – Пловдив да избере д-р Даниел Илианов Дойков за Доцент по научната специалност “Гастроентерология”.

27.05.2020 г.

Доц. д-р Мариета Симонова, д.м.
гастроентеролог
УИН: 2300005937

гр. София,

доц. д-р Мариета Йорданова Симонова - Василевска, д.м.